



# 济 南

# 路

# 通

# 车



济南路改造工程全长6.2km已基本完工。本报记者 郑美芹 摄

## 济南路今天全线贯通

全长6.2km,整修历时近7个月,为近10年最大规模

本报10月31日讯(首席记者 聂金刚 记者 李金金) 11月1日,东营交通要道济南路实现全面通车。至此,从今年4月6日开始的济南路大规模改造竣工。重点对道路主路大修罩面,改造非机动车道、人行道和公交车停靠站点,新建污水管线等,后期还将继续对济南路进行景观绿化提升,重要地段沿街建筑立面和夜景灯光实施改造。

济南路改造工程东起太行山路,西至西五路,全长6.2km,设计车速40km/h,共分太行山路至西二路段,西二路段至云门山路段、云门山路至西五路段三个

段。太行山路至西二路段全长1400米,建设内容为对道路主体进行整体翻修,完善雨污水管线,改造道路中央、机非隔离护栏,改造港湾式公交停靠站,施工交通标志标线等设施,提升两侧绿化景观,改造两侧建筑立面和夜景照明。西二路段至西四路段全长3800米,建设内容为对道路主路挖补罩面,改造两侧人行道、路灯,更换中间隔离护栏,增设机非隔离护栏,新建污水管线,改造港湾式公交停靠站,安装交通标志标线等设施,改造两侧建筑立面和夜景照明。云门山路

至西五路段全长1000米,建设内容为对道路主体进行整体翻修,完善雨污水管线,改造港湾式公交停靠站,施工交通标志标线等设施。

东营市城市管理局西城改造指挥部工程三部王曙光介绍,济南市是东营比较重要的一条道路,相当于东城的府前大街,济南路近10年没有进行大规模的修整,路面破损严重,影响城市形象。“新”济南路实现雨污分流,保留原有雨水管线,新增7公里的污水管线,并将污水直接排进污水处理厂,解决济南路长期以来存在的雨污水混流的现象,

对改善城区环境有重要意义。另外,“新”济南路采用上海浦东的专业“治堵”设计方案,设置机非隔离护栏,港湾式公交停靠站等,将大大解决济南路的拥堵问题。

据了解,截止目前路面沥青混凝土摊铺、污水管线施工、路沿石安装已完成,绿化景观及建筑立面正在办理政府采购手续。目前正对路面标志标线及护栏施工,下一步将对济南路两侧实行绿化景观提升,争取年内完工。另外还要对重要路段的沿街建筑立面和夜景灯光照明实施改造。

车不堵了,路平坦了,生意不愁了

## 新济南路,杠好咧!

经过近7个月的紧张施工,济南路以崭新的面貌亮相于市民面前。31日,记者采访了几位市民,他们表示,“新”济南路路面更加平坦,设计更美观,行人、车辆各行其道,出行更加安全。

出租车司机张女士:  
“不堵车可以多挣钱了”



提起以前的济南路,就让出租车司机张女士觉得头疼。由于

济南路比较繁华,商场多,“高峰时堵得不行,行人、车辆横行。”

张女士介绍,虽然目前济南路还有部分设施没有完全整修好,但拥堵问题已经改善了很多,“已经很少出现车辆堵在路中央出不来的现象了。”张女士笑着说,不堵车了,拉的客人也就增加了,挣钱当然也就多了。

环卫工盖旭光:  
“平坦了,卫生好打扫”



负责济南路设计院附近路段的环卫工盖旭光介绍,济南路修好之后,原来坑坑洼洼的路面变得平坦,他说:“原来像树叶之类的垃圾落在坑洼处很难清扫,特别是遇到下雨的时候。”

另外,盖旭光说,希望市民将垃圾丢在附近的垃圾箱里,“咱有这么好的马路了,不能让它脏得一塌糊涂啊”。

商铺店主胡勇梅:  
“有了大都市的感觉”

在济南路上经营一家服装生意的店主胡勇梅告诉记者,修好之后的济南路变得更加漂亮美观,特别是西四路及振华商厦附近的过街天桥,不仅增强了市民行走的安全,而且看起来十分漂亮,“有种大都市的感觉。”

另外,机动车道,非机动车道分离,公交站牌设施加长,车辆、行人更加有序,增强了安全性。“济南路通车后那就是商业聚集区,生意肯定不用愁。”胡女士笑着说。 本报记者 李金金 首席记者 聂金刚



道路,是一座城市的地标线,是城池互动的生命线。它承载着市民的出行、沟通和生活。

济南路是东营最繁华的路段之一,它的修缮和通车将担负起东营的通畅前行。



济南路建筑景观副本。

相关新闻

## 济南路上34条公交线路通车

本报10月31日讯(记者 张婧婧) 记者从东营市公交公司了解到,济南路道路改造工作已趋于完工,自11月1日起对受济南路改造影响走向的公交线路进行原线路恢复,主要包括5路、10路、9路、16路、17路、18路、31

路、103路、121路、152路、131路、117路、150路、108路等34条途经济南路的公交线路。

据了解,新修好的济南路都设有港湾式公交站台,以方便市民安全乘车,同时,市公交部门已安装好济南路公交站台,近期

将完成公交线路图的张贴工作。据公交公司一工作人员介绍,新刷好的公交车专用车道可使人流量最大的103路公交车单程由1小时20分缩短15分左右,届时将更加缩短市民的乘车时间,方便市民出行。